

ఆ రోవోర్లుకు ని పదియదినది
సరోవసనత న్-లయనూత వ రు రణల

869

గర న త యణ ద స మరెయి మరకరు

vs

గర తపల ద స మరెయి ఇతరుల

(గ రవసయ న్-లయనూత సయయ ఫజల అలీమరెయి
 గ రవసయ న్-లయనూత వి సయన బే స)

హి యాచలెట - శరదయి చలట వి ర్దఱ్ఱున కుమరుడ -
 తరణ్ణి వ డెకు త్సిత ని వి భజియలసి డి మరడ చ స హకకు .

హి యాచలెట వ కరం , శరదయికి చలట వి ర్దఱ్ఱున
 కుమరుడ తన తరణ్ణి జీపితలల్ వి భజనను అమల
 చే యలీ నపషికి , తరణ్ణి తనజ్ఞుల నుయివే రుగ ఉండ వే రుగ
 ఉనన త్సిత మరెయి చలట బ్దఱ్ఱున కుమరులను
 వి డిచవఱ్ఱియిత అతను తన తరణ్ణి మరణనతరం వి భజనను
 అమలుపరచవచ .

ని వల అమల అధికర పరిధి : ని వల అమల నె ౧.104/1050.

ద ప నంబరు4/1941 లో గయలీసి ఒకటి అదనప సబ్ డివిజన్
 బ్డె 23-12-1943 తే దిన జ రీ చే సిన తీరప మరెయి డి కీ సవల
 చే సత ద ఖల చే యబడిన మ డి అమల నంబరు68/1944 లో 9-4-
 1947 తే దిన వ లెన హై కోర్టు (గ రవసయ న్-లయనూత
 మసపర ఆ ల అరడ ముఖ్జి) వ లవరడిన తీరప మరెయి
 డి కీ సవల చే సత వ డెత అమల ద ఖలయి .

అమలుచరుల తరపనగర బచన ని గె (మసపర ఆ ల సచ దే ప
 సహితగ)

4వ వ డెచది త్సిత హకకుచరు తరపనయస్ .బి. జ తర

1952, మే , 16 , తీరప ర సి వ లవరడిన వ రు గ రవసయ
 న్-లయనూత ఫజల అలీ - డ్ ఠుల కోర్టు కోర్టున
 ద పను అమలల్ వ లెన హై కోర్టు డి కీ చే యడల్ ఈ

అమోలు ద ఖైలయే . కే సు వ సెతుల కే త్ముత ఈ కే యే వి ధగా ఉననయి :-

ర యిలస ద సె అసే వ క్షేత్ర భేదం కుమరులు, బుదె పరకష ద సె మరెయి నందకోషర ద సె , నందకోషర ద సె కు అసేకవది కుమరులు. వ ది గుర్రు ద సె అతనిచేటివద్దను కుమరులీ ఒకరు. గుర్రు ద సె వ క్షేత్ర ద పను నలుగురైన ద ఖలు చేశరు , అనగ, నందకోషర ద సె కుమరులైన గుర్రునయణ ద సె మరెయి జై న రయణ ద సె , నందకోషర ద సె చేటు వి వద్దను కుమరుడుగా చేపెపడె వోజ్జు ద సె ఇక నందకోషర ద సె కుమరులీ ఒకరైన న నకవణ ద సె భ రెయి మి జె ర యేలీకుయె . మరే వ క్షేత్ర నందకోషర నో దరుడ బుదె పరకష ద సె కుమరతు కే డకు అయిన కులదీ ద సె ద ప ద ఖైలన తరపత వోజ్జెయి కలగజెసుకుననడ మరెయి బదీ వ క్షేత్రదగ చే రెచుడత . ర యే వ క్షేత్రద అయిన జై న రయణ ద సె మరణనంతరం అతని భ రెయి సూరత కుయె రి క్షేత్ర చే రియి .

బుదె పరకష ద సె మరెయి నంద కోషర ద సె హి యా ఉమ్మి కుటయిగా వరవోజ్జెయి మరెయి బుదె పరకష ద సె తన నో దరుడ నంద కోషర తే ఉమ్మి కుటయిలీ ఎటవంటి మగసూతనం లే కుడ మరణయరని , ఫలితగా ఉమ్మి కుటయి అసేత మో త్త అతనికే సరవోజ్జెయియని వ ది కే సు . ఆ తరపత, వ ది మరెయి వ క్షేత్రదల మధియి అసేత నీ రెమణ మరెయి అనుభవయెనానీక సంబుధియి వి పరులు తలెత్తుమి . ద రోత వి భజన కే సు వ ది వ క్షేత్ర ద పను ద ఖలు చే యెనానీక బలవంతం చే యెడత . వోజ్జెయి శుదలని మరెయి ఫకెరు న నక శ రియి వోజ్జెయి చే యెనవరని మరెయి అతను ఇక మోడ వ క్షేత్రద వోజ్జెయి ద సె ఒక ఉంపడుకేత (భ రెయిలీ తకకువ వో త కలిగి, వ క్షేత్రద క సీ నోత అని అరధ) ద పర నంద కోషర ద సె యి కెక ద సీపతలని మరెయి జై న రయణ ద సె మరెయి గుర్రునయణ ద సె కూత మరే ఉంపడుకేతెయెన నంద కోషర యి కెక ద సీపతలని వ ది వోజ్జెయెరు .

ద పను వ థునగా 1 వ వ ఠిపది గురసల యణ ద సె
మరియు మి డె సూరత కుయె ఠి ఈ కి ఠి వ ఠిపదు చే శ దు :-

వ థువగా , ద పకు వి భజనద పగ నిరేఖణ యీ గెఠుదు ,
ఎందుకయే వ ది కొయిము చే సిన వి భజనతనతును అతను ఎననూ
న్ పధనరీ కలిగేడు ; ర యవది , వ ఠిపదుల కుటుయి శుద
కుటుయి క ద దోపిజలు మరియు చ్చిరద్రును కుమరుడు
వి భజనకీ సు ద ప వే యేడు ; మాడువది వ ఠిపదులు వ ది మరియు
షోజు ద సె తో హి యా ఉమ్మి కుటుయిగా వరపతుడు ;
న ఠిపది మి డె, ర ఠిల కుయె న న్కణ ద సె యీ కెక
వి తుతువక దు ; మరియు అయిదువది వ ది మరియు షోజు ద సె నంద
కొవర ద సె కుమరులు క ద . మి డె ర ఠిలకుయె కీ సు ఏమట ,
వ ఠి శుదలు క ద దోపిజలు మరియు 5 వ వ ఠిపది , కులదు
రీ సె అదే వి ధాగ అభియదు మరియు నంద కొవర ద సె
నుయెబుద పరకష ద సె వే రు అసివోయెడు , అయిదుషికి
వ ఠిల తనతును హదు నిర్మిసత వి భజియేడు , వ ఠిల
ఫలకుయెని వే ఠుగా వి భజియేడు , మరియు అతను బుద
పరకష ద సె కుమరు కె ఠుగా తనతులీ తనదన వ తును
కలిగివననడు మరియు వ తిసి వి భజన యగా చే యేడు . షోజు
ద సె వ ది వ దను సమయదు .

ట ఠు క్షేరు , ఇతర వి పయలీతపట (1) తనతు ఏవీ
వ ది ఉమ్మి న్ పధనరీ లే సె మూలన వి భజన ద ప
నిరేఖణీయ క ద , (2) వ ఠి శుదలు , (3) బుద పరకష
ద సె మరియు నందకొవర ద సె ఉమ్మిగా ఉననరు తపప వే రుగా
లే రు, (4) వ ది ద ప క రణవనని లే దు మరియు (5) షోజు
ద సె త ను నందకొవర కుమరుడిని ని రుపియేడిని నిర్మిసత
ట ఠు క్షేరు ద పను క్షేరిసిది . ట ఠు క్షేరు
నిర్మిసకీ వ ఠికగా , వ ది వ ఠిల వైకొయె
అమ్మి ద ఠిల చే శ ఠు మరియు బుద వ ఠి తన నో దుడు
నందకొవర తో కలిసి ఉననరనని నిర్మిసకీ వ ఠికసత
కులదు ద సె త్కణ పతరు (క్షేరు అజ్కష) ద ఠిల
చే శ దు . వై క్షేరు ట ఠు క్షేరు నిర్మిసకీ రదు

చేసింది మరియు (1) వాళ్ళు దోషాలు కదసి, శూన్యం (2) బుద్ధి పరకష్ట తననే దురుడు నందకోపర నుండి విడిచిన నాణ్యత మరియు (3) టైటిల్ డిక్లయర్ కు దాని అవసరం లేదని ప్రకటింపబడింది. వారికి తగిన ఉపశమనం మంజూరు చేయడానికి అతను కోర్టుకు రుసుము చెల్లించడం వీలవ్వకుండా కరణం అవీధు కట్టించింది. పై కోర్టు మరియు ట్ ట్యూ కోర్టు రెండూ కూడా 1 వ మరియు 2 వ విభాగం గురించి దాని మరియు బై సెల్యూషన్ దాని లు నంద కోపర దాని యొక్క చట్టపరమైన కుమారులను నిర్ణయించింది. పై నిర్ణయాల ద్వారా, విభాగం దాని మినహా వదిలి మరియు విభాగం అనుభవం వారసులకు కేసును అందిస్తూ పై కోర్టు వారంభ (వారిమీద) డిక్లయర్ ఆమోదించింది.

1 వ అమ్మలదారు తరఫున వాదనలు వినిపిస్తూ, వాళ్ళు శూన్యం కింది కోర్టు నిర్ణయం సరైనది కదసి, దానిని పరకష్ట ప్రకటించారు. ట్ ట్యూ కోర్టు మరియు మొదటి అమ్మల కోర్టు వలన వచ్చిన ఒకే విధమైన తీరపుకు భంగం కలిగించకుండా బాగా నొద్దుపడిన వాళ్ళనుండి వైదొలగడానికి సర్టియన్ కరణం మాకు కనిపించకపోవడంతో ఎంతైనా కనీసం ఈ వాదన విఫలమే. విభాగం కేసులో, వాళ్ళు శూన్యం నిర్ణయం చేయవలసి మొఖ్యమైన సాక్షులు ఆధారపడింది మరియు పై కోర్టును నిర్ణయించుకుంటూ అవిధమైన నిర్ణయంకు రక్షణ ఒక విభాగం పునరుద్ధరించిన సమాజానికి చేయవలసిన లేక శూన్యం సమాజానికి చేయవలసిన అనే విభాగం నిశ్చయించడానికి వారసులకు వివిధ తీరపులలో నిర్ణయించిన శాధనలను ఉపయోగించారు.

బుద్ధి పరకష్ట దాని మరియు నందకోపర దాని ఉమ్మడిగా ఉన్నారని లేక వేరుగా ఉన్నారని అనేది మా మందతీర్పు చరిత్రపరమైన తదుపరి విభాగం. ఈ విభాగం పై కోర్టు మరియు దిగువ కోర్టు రెండూ పరస్పర విరుద్ధమైన అభిప్రాయాలను విభాగం చేశాయి, అయితే నందకోపర నుండి విడిచిన నాణ్యత బుద్ధి పరకష్ట దాని మరియు మరణించిన మొత్తం

నక్షాపాతలను పరిశీలించిన తరువాత నిర్ణయించు వచ్చిన పై
 కోర్టు న్యాయమూర్తుల తే మే మే ఏకభివృద్ధిని
 నక్షాపాత సర్కార్లకు వే లువలించిన తీరపులను
 న ల తోనీ ఈ ది గువనూదువలించుడు అవసరం

“ రిక్షాపాత మొ ఖిక నక్షాపాత గమనించినట్లుగా ,
 బుద్ పరకష ఒక వ తోకు గృహాల ఉంటూ ఫలసూయ
 వి యేవ డని న్ మొదల త లుసూతు . ఈ వ తోకుది (5 వ
 వ తోకుది , కులీద్ ద స) 1936 (రిక్షాపాత నంబరు 283) న పి
 వొజ్జిట్ బి (2) చొ కీదరీ (క వలీకుడి) రసీదను కూడ ద ఖలు
 చే శరు , బమాశ ఇది బుద్ పరకష చొ కీదరీ పసనను వి డా
 చొ కీదరీ సూచించుచున్న క వచ , 5 వ వ తోకుది కూడ
 కోనీ వతులు ద ఖలు చే శరు . ఎ-1, ఎ-5, ఎ-4, ఎ-6, ఎ-10 మరియు ఎ-12
 గ గర్తు వే యుడినకుపిదవల ఈ వ తోకుది వ తోకుదల
 కుటుంబానికి సంబంధించిన మ త్తమే క కుడా , వేషమీకుపడ
 అతనికి ధ సయ మరియు దబబ అందించినట్లు కూడ
 త లుపతనసయి . బుద్ పరకష మరియు నంబరు 100 మధ్య
 వి భజనజరిగినట్లు లే దు 5 వ వ తోకుది బుద్ పరకష వ రసూదా
 వైదన తోకొ న్ పదీనం చే సుకుననట్లు ఈ వతులలో
 వకకు న్ మొదల లే దు. అయితే అతనికి వదలుగా కే త మొ ఖిక
 నక్షాపాత ఉంది క సీ , నంబరు 100 నుండి బుద్ పరకష
 వి డో యు న్ మొదల రుజువనట్లు నే ను భ వే యడులేదు . ఖతయస్
 (భూమికి సంబంధించిన వ రధమిక రిక్షాపాత హక్కు) (వొజ్జిట్ లుజీ
 1 మరియు జి 2) లో బుద్ పరకష మరియు నంబరు 100 లయి కేక
 ని రేషియంబుడిన వ లు ఉననుచున, బె పఫ రిక్షాపాత (వ లయి
 4 (1937-38) వో డీ క్షాపాత వే డీ 302 వదు) లో ని పేదించుడిన
 తీరపుల పరిగణించుడిన వ సతులు వ తోకుది కే సుకు బలు
 చే కూరుతున్న 5 వ వ తోకుది తరపు న్యాయమూర్తుల అభయాలరు .
 ఈ వి పయనీకి సంబంధించి వ ది వ దనీత ఏకభివృద్ధికి నే ను
 నో దుగా లే ను. ఎందుకంటే , బుద్ పరకష లే దు అతని తరపు
 అయిన కులీద్ ద స వైదన తోకొ సంబంధించిన ఫలసూయనీ
 న్ పదీనపరచుకుననట్లుగానీ లే దు బుద్ పరకష

విజ్ఞాపనలను అభివృద్ధి చేయడానికి ఏకైక పత్రం కూడా లేనందున నామకాండలో ఏకైకంగానే నుండినట్లు లేదు. బుద్ధి పరకాండ గనక వేరుపడినట్లు, కనీసం ఆయన మరణానంతరం అయిన వివేకాండలో ఆయనకు సంబంధించి 5 వ వాణికి ఒక ఖాతా పాఠాన్ని నిరూపించడానికి నేను భవిష్యత్తును, ముఖ్యంగా సుధార వారతల్లీ ఉంటున్న కారణంగా, అతను తనోటి భగవంతుడు నుండి ఆయన లేచి డి.మి. ఖాతాను చూపకపోవడం వినవూ శాస్త్రం చూపినట్లు కనిపించుతుంది."

నాకొకప్పుడు ఈ సత్యం మొదట, ఆ ఇరువరు సోదరుల వారూ ఇతర నీవోయి, రెండవది, వాళ్ళ చెప్పిన పాపాల విజ్ఞాపనల చొప్పున, ఇకపై మాడవది బుద్ధి పరకాండలో పాపాల నందొకప్పుడు వాడొకప్పుడు ధనం ఇంకా డబ్బు వాడొకప్పుడు సాచివలను. ఖతాన్ని లా.వి.జి. జి.1 మరియు జి.2, ఇద్దరు సోదరుల నిరూపించిన వాటలను నమోదు చేస్తున్నట్లు, కనీసం మొదటి రికార్డు మాత్రం వాటిలో జి.1 మరియు జి.2 లను కేవలం అదే రసీదులకు సాచివలను, అయితే ఖతాన్ని ముద్రాపాపాలను, మేమి అసలు రికార్డు తప్పింది చూడగా, ఖతాన్ని లే నమోదు కలిగిన వాఫ్ 1 మరియు వాఫ్ 2 వాడొకప్పుడు డి.మి. కే. రి. సరిగ్గా నమోదు చేయబడుతున్నట్లు గమనించుము. ఇతర వాటి సమరపాపాల నాకొకప్పుడు కనీసం 5 వ వాణికి తరఫున సమరపాపాల మొత్తం నాకొకప్పుడు మేమి నిశ్చయించిన నోరులు గానీ వారమఖతాన్ని నిలబెట్టుకుంటే మాకు అనివార్యం, మరియు ఆ కారణంగా వాళ్ళ కే. రి. తీరప సమరపాపాలను మేమి భవిష్యత్తును. వాళ్ళ కే. రి. మరియు ది. గు. వాళ్ళు నీ జమీనా గానీ పాపాల వాటిలో -ఎ నీరు లేని అనేక లేఖలు మమ్మోని బాగా ఆకట్టుకున్నాయి. ఆ లేఖలు వాళ్ళకే మా ముందు ఆకట్టుకుంటున్నట్లు, అయితే డి.మి. జి.2 మరియు వాళ్ళ కే. రి. వలన వారమని నిరూపించిన వాణికి మాకు సర్దుకునే కారణం కనిపించుతుంది. నందొకప్పుడు ది. సె. 12 జూన్, 1934 న కులీను కు రసీదను ఒక లేఖ

వోజిట్ 25-10 లో తన 25 మణగులబి రైయి , 7 మణగులభే సో ఇంక
 డైబ్ర ఐదు రూపయలను పంపిస్తానని రసైత , “ రసిన
 ఖతలనీ న వదు ఉననయి , మే రు ఇకకిక వచిపపడ
 వి వోనకు మరయి మే రు వచిపపడ మే వ తుకు సంబుధియిన
 సమచిత ఖతను చూపవచచ ” అని కూడ చేరచు . నందోపర
 ద స 15 అక్షర , 1936 నకులదే కు ర సిన మరేలఖ వోజిట్
 2-12 లో నందోపర ద స , “ మే వ తుకు సంబుధియిన ఖతను
 నరుటు చే యలసియిగా మే కు అనేక లే ఖలు ర శను , క సీ
 ఇపషివరకు అల చే యలేదు . మే రు ఇకకిక వచి మే వ తుకు
 సంబుధియిన ఖతను పరోలియలసియిగా ర శను . న దగ్గ
 వ డెతు డబు లే దు. మే కు సమయ ఉంటే , ఒక రే జు వచి
 ఖతను నరుటు చే సి మే కు వచి పైమను ఉంటే
 తీ నకీవలసియి ” అని వోరొననడ . ఈ పదనీక చ్చిరుమైన
 అరణ్ణి వోయి ఉమ్మిగా ఉననరనని నీ జ్ఞుత , ఖతలను
 పరోలియి వ సిని నరుటు చే సి వ డెన తలెత్తని ,
 ఫలసుయలే కులదే వ తు లే చ నే కరియిన డబు గురియె
 వ డెబియె అవశం ఉండదని మా కనిపిస్తది . సరెన
 నోరుణకు ర వలసిన అంశలు ఏమిటుట , 5 వ వ డెబది తరప
 న కులు వోయియినట్లు , సరెపడు వ డెరం వీ భజన
 జరగనుమికి , ఇదు నే దరుల నోభియి బిటు
 వీ భజియబడెను మరయి వ రెవరి వ తులకనుగుణగా ఫలసుయని
 అనుభవియెరు . 5 వ వ డెబది తరపన అనేకవది న కులును
 వి చరియెరు . ఆ ఇదు నే దరుల వే దవేరు ఇళ్ళో
 నీ వుననని , వి డెబదిగా ఉననరని మరయి వరమధయ
 ఫలసుయ వోయెగుగ వీ భజియబడియిన వ డెబతగా వ రికి
 త లిసినది వోరొననరు . ఇదు నే దరుల వోరెపటుకు
 సంబుధియిన ప్తాకోరు నోరు సమర్థువదగినదిగా
 మా కనిపిస్తది .

అమోలచరుల తరపన అభియెయిన మాడమ దనవో పణకు
 సంబుధియె మా తమే వ దికి అరణ్ణి ఉండ లే చ అసే వ డెను
 సంబుధియినది . శరెయి చ్చిరుమైన కుమరుని హోకులు

వి త్కష గ యులీసి 1 వ అధ్యాయ 12 వ సెక్షన్ లో పరిశీలించబడుతుంది . (ఇది యజ్ఞా వలకేయ న్ ప్రతి యీ కేక శ సను వోజ్జనోయదు 11వ శతబ్దం వలన గ యు) ఇది “శుద్ధుల వనీయ వి పయాలీ న్ తే బ సినదపర కే డకు హకకులు ” అనే శ్లోకం ఉంది వోతయమప వదన నట బస్ (ఎ.ఐ.ఆర్ .1931 వీ సీ 294) కీ సులీ వోలీ క్షోనీ ఈ వ యుర ఖండికను పోత పరిశీలించి మరెయ ద సినయే ఉతమ్మనైన అభివరయలూ సర్వోపత ఈ కీ య వ డేజిరి యబడుతుంది :-

“ గె రవసీయ న్ యుమూరు అభివరయ వ కరం నీ రంతర ఉంపడుగతయర శుద్ధునియకేక చ్చట వి ద్ధున కుమరునిక కుమరుని వో చ ఉందిసమరెయ అతనుకుటయ సభయసి ; అతనిక ఇచ్చిన వ రనతమ వ ట కీ వలు వో పణకు బదులగా క డ, కే డకుగ అతని నోడిని గరెత్తునుదుకు ; తరణి వ డేకు త్తొణి మరెయ చ్చటద్ధున కే డకును వి డిచ్చుతుదు క సీ అతనిద యదులత ఉమ్మి ఉననుడు , చ్చటద్ధున కే డకు వ రి ఆధనాలీ ఉనన ఉమ్మి కుటయ త్తొణి వి భజియపసి దబయించి అడగడనీ అడత లే దు, క సీ కుటయ సభయగ ఆ త్తొణి వో పణకు అడత .”

మే మ అంగీకరింతు , ఈ చ్చట వ కటన , బగ నోధుపడిన మూడు ఇతర సుత్రలతపట అదనగా చే రెచుచు . మొ దిది , చ్చటద్ధున కే డకు తనతరణి త్తొణి జీనత ఎటవంటి వ యుజను ఐ యడు మరెయ అతను తన తరణి జీవిత క లాలీ వి భజననుదబయించి అడగలేడు ; రె యవది , అతనితరణి మరణనంతరం, చ్చటద్ధున కే డకు (అ) తో వ టగా తరణికి చే యిన వ డేకు వనీయ కు చ్చటద్ధున కే డకు జీవితే హకకుత ఒక తో పి వ రనునిగ వి జయ స ధింతు మరెయ చ్చటద్ధున కే డకు (అ) కు వ డింకగా వి భజనను అమలు చే యునీక అర్థులు ; మరెయ మూడుచ్చటద్ధున మరెయ చ్చటద్ధున కే డకు మధయ వి భజనం , చ్చటద్ధున కే డకు తీ సుకుసే ద సీలీ చ్చటద్ధున కే డకు అందాలీ సగం మా తమే తీ సుకుయడు .

వైటెం వివరించిన రియల్ వర్తితుడన మిత్రకథ గే డుధులీసి
 ఈ కి డి భ గ్గనీ అనుసరించునా మా కుఅనివోనోతి :-

“ కనీ తరణి మరణనంతరం, వివహిత భారణు కుమరుల
 వననోయితే , ఈ నో దులు ఆడబి ను కుమరుడు తనవంతుగా సగం
 వతును పుచ్చుకోవడానిక అనుమతించునాడె”

కబ్బి చ్చిదధున కుమరుడు తనతరణి యి కెక
 చ్చిదధున కె డకుత తే పివరసుడు గనక అయినోయితే ,
 చ్చిదధున కుమరునికే వ డియకగా వి భజనను డి మురెడ
 చే యడానిక అతను అధునన అంశాని తపషిసరిగ
 అనుసరియలి. తరణి జీవిత క లుల చ్చి వి దధున కె డకు
 వి భజననుఅమలాచే యలేకోపీయినుషికి మరెయి తరణి వ డికు
 ఆనోతి ఇంక చ్చిదధున కె డకును వి డివివలకుయ , అతని
 ద యుదలల ఉండుగా ఉననోపట వి భజనను డి మురెడ చే సే
 అధు అతనికే లే నుషికి తరణి తన ద యుదలనుయె వే రుగ
 ఉండ వి డివివ ఆనోతి మరెయి చ్చిదధున కె డకులను
 వి డివివలకుయ వ డియతం ఉననుమతి కి సులలాగ అతను
 వి భజననుఅమలాచే యగలదనడల సందేహ లే దు.

అమోలుచరుల తరపనచే వొగ వ డితుదియిన అంశమీటంటే ,
 ద పకు సంబుధియిన అనూ వ ది అధీనరలీ లే నుదన అతను
 వి భజనోకసు ద ప నకొ నకుగెయలెడ . ఈ వివహా వ డిలుగా ఉండదు
 ఎందుకంటే వ ది నీ సెసుదేహలాగ ఆనోతి తే పి భ గ్గనీ
 ఉంటుడు మరెయి మి నుకాయుప ఇంక బహిసకరణను అభియోధి
 రుజువ చే నోతి తపప, అది ఇకొకి సంగతి క కొవవడత వి భజనకు
 అధు .

ఫలితంగా , అమోలుచరుల తరపనఅభియోధుబడిన అంశ లనీ
 వి ఫలమువతయి. అయితే , ఒక వి పయలీ మ తరు , ప్లాకోరు
 అమీదియిన డికోనీ సవరియలీ ఉంటుయె. దీ నీని వి వరియడానిక
 5వ వ డితుది తనలి ఖితవ డున (రి లెన నోటు మ యె) లీ సి

8వ మరియు 11వ పాఠాలలో పేర్కొన్న కథనలను పరిశీలించండి.

“8. ఈ వాక్యాలకు జాగ్రత్త మరియు కష్ట భూమిలో (నగుబడి నేల) అర్జునుడు (మరియు వేర) వాటిని కలిగి వున్నాడు. మహారాజు ఋషి పరకష్ట దేవుని అతని కీటును చూడడం ద్వారా విడిగా నివసించిన మరియు దక్షిణ భాగాలను రోయి హవలీలుగా విభజించిన అతని నానానా నందకోపర దేవుని తనకు కీటును చూడండి.

11. జాగ్రత్త మరియు కష్ట భూమిలకు సంబంధించిన మరియు డి కయి పాఠాలలో ఇవ్వబడిన అనుభవ ఎనిమిది అంశాల వాటి సంబంధించి ఈ వాక్యాలకు ఎలాంటి సంబంధం లేదు, ఇది నందకోపర దేవుని కు నేలను చూడండి మరియు ఆ పాఠాలలో పేర్కొనబడిన అనుభవ ఎటువంటి సంబంధం లేదు.”

11 వ పాఠ అనుభవం ఉంది కనుకనే మరియు డి పాఠాలలో కకు ఋషి ఇతర పాఠాలలో పేర్కొనబడిన అనుభవ రోయి వాటికి ఎటువంటి అనుభవం లేదని పాఠాల ద్వారా 5 వ వాక్యాలకు తరఫు నేలను చూడండి మా ముందు అంగీకరించండి. 8 మరియు 11 పాఠాల భావం ఆ విధంగా ముందరవేలి, 5 వ వాక్యాలకు పాఠాల లునే మరియు డి లో పేర్కొన్న అనుభవాలను వాటికి మాత్రమే హాకకును కలిగి ముందు మరియు ఇతర పాఠాలలో పేర్కొనబడిన అనుభవాలను వాటి ఉండడం ద్వారా పేర్కొనబడింది. ఈ సందర్భంలో బడి, పూర్వోక్త అమీదియిన ద్వారా ధృవీకరించబడింది మరియు ఈ అమీలు కోరినట్లుగా ఉంది. ఖరీదుల ద్వారా లేవు.

అమీలు కోరినట్లుగా ఉంది.

అమీలు చూడండి తరఫు ఎజెయ్ : నే నీత లా

4వ వాక్యాలకు కు చూడండి వాటిని తరఫు ఎజెయ్ : ఆర .ఎన .నీత

